



平成 19 年 8 月 6 日

各 位

会 社 名：株 式 会 社 大 京
 代 表 者 名：代 表 執 行 役 社 長 田 代 正 明
 コード番号：8840 東証・大証第1部
 問 い 合 わ せ 先：執 行 役 グ ル ープ 広 報 部 長 落 合 英 治
 TEL：03-3475-3802

(訂正)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、 にて示しております。

記

I. 訂正箇所

1 ページ

3. 20 年 3 月期の連結業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(訂正前)

3. 20 年 3 月期の連結業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
中 間 期	179,300 (23.8)	14,000 (8.4)	12,500 (2.1)	9,500 (34.8)	27 69
通 期	418,500 (11.1)	36,500 (4.3)	33,000 (0.5)	30,500 (23.6)	91 98

(訂正後)

3. 20 年 3 月期の連結業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
中 間 期	179,300 (23.8)	14,000 (8.4)	12,500 (2.1)	9,500 (34.8)	29 08
通 期	418,500 (11.1)	36,500 (4.3)	33,000 (0.5)	30,500 (23.6)	91 98

II. 訂正箇所

2 ページ

(参考) 個別業績の概要

2. 20 年 3 月期の個別業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(訂正前)

2. 20 年 3 月期の個別業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
中 間 期	111,700 (29.4)	10,300 (16.1)	9,500 (11.5)	10,000 (△16.6)	29 22
通 期	253,000 (11.8)	24,000 (4.5)	22,000 (3.5)	26,000 (△17.5)	78 20

(訂正後)

2. 20 年 3 月期の個別業績予想 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1 株 当 たり 当 期 純 利 益
	百万円 %	百万円 %	百万円 %	百万円 %	円 銭
中 間 期	111,700 (29.4)	10,300 (16.1)	9,500 (11.5)	10,000 (△16.6)	30 61
通 期	253,000 (11.8)	24,000 (4.5)	22,000 (3.5)	26,000 (△17.5)	78 20

以 上